
 7 בית תרגיל -מבוא לטופולוגיה  
 

,𝑋𝑋)-ל בסיס -𝐵𝐵1 -ו X .על   טופולוגיות ,𝜏𝜏1 𝜏𝜏2 יהיו  .1 τ1)  . 
𝜏𝜏1  -ש הוכיחו ⊆  𝜏𝜏2   אם אם ורק 𝐵𝐵1 ⊆  𝜏𝜏2. 

 
אוסף    𝐵𝐵2 יהי  . (𝑋𝑋,𝑇𝑇) ה במ''טטופולוגישל  בסיס  𝐵𝐵1 יהי .2

𝑉𝑉כך שלכל  (𝑋𝑋,𝑇𝑇) -קבוצות פתוחות ב ∈ 𝐵𝐵1  ולכל𝑥𝑥 ∈ 𝑉𝑉  
𝑈𝑈 מת קבוצהקיי ∈ 𝐵𝐵2 תהמקיימ 𝑥𝑥 ∈ 𝑈𝑈 ⊆ 𝑉𝑉. 

 .𝑇𝑇בסיס של  𝐵𝐵2  -ש הוכיחו 
 

 שרכיבי קשירות של מרחב סורגנפריי הם נקודונים. הוכיחו .3
 

𝐴𝐴,𝑋𝑋תהי  .4 ⊆ ℝ2   :מוגדרות באופן הבא 

 𝐴𝐴 = {𝑥𝑥, sin 1
𝑥𝑥

|𝑥𝑥 ∈ (0,∞ )}   ,𝑋𝑋 = 𝐴𝐴 ∪ {(0,0)}. 
 תת מרחב קשיר.𝑋𝑋 𝐴𝐴 -תת מרחב קשיר מסילתית ו𝐴𝐴 -ש הוכיחו

 
𝐴𝐴 הית .5 ⊆ ℝ2 נקודות כל השל  הקבוצ𝑎𝑎(𝑥𝑥,𝑦𝑦)  שלפחות אחת

 . תרציונלי 𝑥𝑥,𝑦𝑦ות דינטרקואומה
 .תת מרחב קשיר מסילתית𝐴𝐴 -ש הוכיחו

 
 


